

В субботу, 31 августа, вертолет Ми-8, который следовал с посадочной площадки в районе горного массива Вачкажец в поселок Николаевка Елизовского района, не прибыл в пункт назначения. Ответственность авиакомпании АО «Витязь-Аэро», которой принадлежит вертолет, была застрахована по договору об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчиков перед пассажирами (ОСГОП) в страховой компании «Согласие».

В рамках полиса ОСГОП, все пассажиры, пострадавшие в результате данного происшествия, имеют право на страховые выплаты в компании «Согласие» в случае причинения вреда их жизни, здоровью и имуществу. В случае гибели пассажира, при признании события страховым случаем, правом на получение страховой выплаты по ОСГОП могут воспользоваться иждивенцы погибших, а при их отсутствии – супруг(а), родители, дети погибшего.

Выплаты по договору ОСГОП за вред жизни пассажира определены в размере 2 млн 25 тыс. рублей, выплаты за вред здоровью пассажира — в пределах лимита 2 млн рублей, они производятся в зависимости от тяжести полученных травм. Выплаты за несколько травм суммируются. На момент публикации информационного сообщения обращений за выплатами в «Согласие» не поступало.

Для получения страховой выплаты необходимо представить в компанию:

— заявление;

— паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

— документы, подтверждающие факт иждивения и/или родства с погибшими;

— свидетельство о смерти;

— документ о произошедшем событии, оформленный перевозчиком.

На текущий момент СМИ сообщают, что в результате аварии погибло 22 человека: три члена экипажа и 19 пассажиров.

Википедия страхования